
Új forrásközlemény kézi felvitele 

Az adatbázisban esetleg már megtalálható közleményeim keresése szerzői név 
alapján 

 

A  adattípus kiválasztását követően első lépésként ellenőrizhető, hogy 
a rendszerben megtalálható-e a rögzítendő közlemény adatait tartalmazó nyilvános 
közlemény rekord. 

Erre a célra, a szerző munkáját támogatandó, két előre elkészített keresés található a szerzői 
felületen 

A) 

 A bal menü  menüsorában elérhető Lehetséges további közleményeim 

 

 

B) 

A Leggyakoribb műveletek / Közlemények bevitele / Társszerzők által felvitt közlemények 
magamhoz rendelése 

 

A keresések során a rendszer a szerző adatlapján, a Szerzői név mezőben található (az 

adatlapon a szerző által is rögzíthető  ) névváltozatokat veszi figyelembe. 

 



Keresés a szerzői felület bal menüjéből indítva 

  

(E a menüpont használatát alapvetően az új regisztrációval rendelkező, adataik rögzítését 
megkezdő szerzők számára javasoljuk*) 

A  menüből a Keresésre vagy a profilra 2x kattintva a rendszer lekeresi azokat a nyilvános 
közleményeket (forrás vagy idéző is), melyekben a bejelentkezett szerző névváltozatai 
szerepelnek és esetükben a szerzői hozzárendelés még nem történt meg. 

 

 (E menüpont használatát azon (a rendszert már aktívan használó) szerzők számára ajánljuk, 
akik már rendelkeznek olyan rekordokkal, melyek esetében az adott szerző illetve valamely 
társszerzője vagy társszerzői hozzárendelése is megtörtént*) 

A  menüből a Keresésre vagy a profilra 2x kattintva a rendszer lekeresi azokat a nyilvános 
közleményeket, melyeket a bejelentkezett szerző társszerzői rögzítettek a rendszerben, és 
abban a bejelentkezett szerző olyan szerzői névváltozata található, melyben a szerzői 
hozzárendelés még nem történt meg.   

 

Keresés a szerzői felület Leggyakoribb műveletek / Társszerzők által felvitt közlemények 
magamhoz rendelése menüpontját használva 

A keresés az  gombra kattintva futtatható 

 

 

Szerző hozzárendelés egy kijelölt rekord esetében 

Amennyiben a keresések eredményeként megjelenő listában releváns tétel található, 

 

 

 



kijelölését követően a felső menüsor  gombra kattintva a Szerző (intézmény csak 
admin) hozzárendelés menüpont választva végezhető el a művelet  

                 

                                                                                                                                                               

A releváns szerzői név melletti  gombra kattintva, a rendszer elvégzi a szerzői 
hozzárendelést, a kijelölt szerzői návváltozatot összekapcsolja a bejelentkezett szerző 
profiljával. 

 

 

A  gombra kattintva kijelölt rekordban megtörténik a szerzői 
hozzárendelés 

 

 

Szerző hozzárendelés csoportosan, több rekord kijelölésével 

A rekordok csoportos kijelölését követően  a  gombra kattintva, majd a 
Szerző (intézmény csak admin) hozzárendelés menüpont választva végezhető el a csoportos 
művelet. 

 

 



A megjelenő ablakban a rendszer a felhasználó személyi adatlapján rögzített szerzői 
névváltozatai alapján vagy felismeri és felajánlja a szerző hozzárendelést  

 

majd a  gombra kattintva a következő kijelölt rekordon is 
elvégezhető a művelet 

 

vagy ennek hiányában az  gombra kattintva végezhető el a szerzői hozzárendelés.  

 

 

A művelet befejezését követően a  gombra kattintással a csoportban 
kijelölt következő rekordban is elvégezhető a szerzői hozzárendelés. 

 

 

 

 



Új forrásközlemény felvitele külső azonosítók vagy cím (DOI, WOS stb.) 
segítségével 

 

 adattípus kiválasztását követően a szerzői felület két 
menüpontját használva is rögzíthetők új forrásközlemény adatai. 

 

A) 

 A felső menüsor  gomb Saját közlemény menüpontját választva. 

 

 

B) 

A szerzői felület  Leggyakoribb műveletek / Közleményeim bevitele / Közlemény kézi felvitele 

menüpontját választva. A felvitel az  gombra kattintva kezdhető. 

 

Közlemény felvitel első lépése 

 A megjelenő új ablakban a felvitel első, megelőző lépéseként kötelező megadni a rögzítendő 
közlemény valamely adatát (pl. Közlemény címe) mely alapján a program ellenőrzi, hogy a 
megadott azonosítóval, címmel rendelkező közlemény (forrás vagy idéző) nyilvános 
rekordként már megtalálható-e az adatbázisban. 

 



Amennyiben a rendszerben már létezik a megadott címmel rendelkező nyilvános közlemény, 
erről üzenet érkezik. 

 

A rekord kijelölését követően a  gombra kattintva újabb üzenet érkezik 

 

Az  gombra kattintva elvégezhető a szerzői hozzárendelés 

 

 Amennyiben a bejelentkezett szerző, szerzői adatlapján a már rögzített szerzői 
névváltozatai (pl. Kiss J) alapján automatikusan azonosítható, a rendszer az azonosítást 
követően felajánlja a szerzői hozzárendelést 
 

  

 

 Amennyiben a szerző a rendszer által automatikusan nem azonosítható, releváns 

szerzői név melletti  gombra kattintva, a rendszer a kijelölt szerzői 
návváltozatot összekapcsolja a bejelentkezett szerző profiljával. 



                         

A  gombra kattintva a rendszer menti a beállított szerzői 
hozzárendelést.                   

Új forrásközlemény kézi felvitele DOI azonosító megadásával 

A DOI azonosító keresési feltételként történő megadását követően a  gombra 
kattintva a rendszer ellenőrzi, hogy az adatbázisban található-e a megadott azonosítóval 
rendelkező nyilvános közlemény rekord 

 

Hibásan megadott azonosító esetén erről üzenet érkezik: 

 

A Megjelenés előtti jelölés   a DOI azonosítóval már, de végleges 
megjelenési adatokkal (megjelenési év, kötet, oldalszám) még nem rendelkező közlemények 
esetében használható! 

Amennyiben a megadott DOI azonosítóval rendelkező nyilvános rekordot detektál a rendszer, 
abban az esetben, a Közlemény címe feltétellel futtatott keresésben már leírtak alapján zajlik 
tovább a folyamat, a megjelenő rekordban elvégezhető a szerzői hozzárendelés. 

Amennyiben a megadott DOI azonosító alapján az adatbázison belüli keresés sikertelen, a 
rendszer külső forrásban ( CrossRef adatbázis) keres a megadott DOI azonosító alapján. 
Releváns találat esetén a rendszer a közlemény adatait (pl. cím, szerzői nevek stb.) beemeli 
egy új adatbeviteli űrlapra, ahol a még hiányzó adatok (pl. besorolás, jelleg, szerzői 
hozzárendelés) pótlása elvégezhető. 



 

 

A még hiányzó beállítások illetve hiányos adatok pótlásának lépései: 

 Besorolás illetve Jelleg 

 ikonra kattintva kereshető  illetve listából választható 

 

       

 Szerző hozzárendelés 

      ikonra kattintva kereshető a hozzárendelendő, (bejelentkezett szerző) , majd 

szerző kiválasztása    

         

végül   a szerzői hozzárendelés befejező lépése, melynek eredménye az űrlapon 
is megjelenik 

 

A hiányzó adatokkal, és szerzői hozzárendeléssel kiegészített rekord menthető  

(Munkapéldány, nem nyilvános) vagy  (Nyilvános) státuszú rekordként. 

 



A nyilvános rekord melletti ceruza  ikon jelöli, hogy a szerző által szerkeszthető (a 
nyilvánossá tételt követő 90 napig) 

 

Új forrásközlemény felvitele, amennyiben a címre, külső azonosítóra történő keresés 
eredménytelen 

Amennyiben a címre, külső azonosítóra (DOI, WOS, PubMed stb.) történő keresés 

eredménytelen  a  gombra kattintást követően, a megnyíló ablakban megkezdhető a 
közlemény adatainak manuális rögzítése.  

Az új ablakban megadható a közlemény típusa, jellege és besorolása is. Az elemek a  ikonra 
kattintva, listából választhatók. A manuális adatfelvitel űrlapjai típusonként más-más 
felépítésűek és tartalmúak. (Példa: Típus = Folyóiratcikk) 

Megjegyzés: a*-gal jelölt mezők bármely típus adatbeviteli űrlapján a kötelezően kitöltendő 
mezőket jelölik! 

 

A  gombra kattintva új ablakban újabb adatok adhatók meg. Pl. a Folyóirat bevitele, 
majd a 

 

 indítása 

 

 gombra kattintva a folyóirat megjelenik a Folyóirat mezőben 



 

A  ikonra kattintva megtekinthető a kiválasztott folyóirat adatlapja 

 

Törzsadatok (pl. Kiadó, Folyóirat) felvétele  

A szerzők adatfelvitellel kapcsolatos munkájának támogatásaként a rendszer lehetővé teszi 
számukra, hogy az adatfelvitel során a törzsadatok között nem található adatot (pl. Kiadó, 
Folyóirat, Város stb.) új rekordként létrehozzák. Erre számukra csak egy adott, új tétel 
rögzítése közben van lehetőség, (pl. a folyóiratcikk adatainak rögzítése közben, a folyóirat 
keresésére, kiválasztására szolgáló felületen, amennyiben a folyóirat nem szerepel a listában), 

az  gombra kattintva új rekordként felvehetik azt. 

Új folyóirat adati csak ISSN szám megadásával rögzíthetők!! 

 

  

 

 



 

 

 

 

Az újonnan felvett folyóirat adatai megjelennek a folyóirat mezőben 

 

A  ikonra kattintva megtekinthető az általunk, ideiglenes státusszal rögzített folyóirat 
adatlapja. 

 

 



 gombra kattintva újabb űrlapon, újabb mezők (Kötet, Füzet, Első és Utolsó oldal vagy 
Közlemény azonosító*,  és Megjelenés éve kitöltése szükséges. 

*Közlemény azonosító mező kitöltése csak abban az esetben szükséges, amennyiben a 
dokumentum nem rendelkezik oldalszámmal, helyette azonosítót tüntetnek fel (pl. PLoS One. 
2020; 15(4): e0231386). Külső azonosító és oldalszám együttesen nem adható meg, vagy / 
vagy szabály. Oldalszámok (első és utolsó) kitöltésekor a rendszer a terjedelemre vonatkozó 
adatot automatikusan megjeleníti a Terjedelem mezőben. Közlemény azonosító esetében 
viszont a terjedelmi adat megadása szükséges.  

 

Oldalszámok megadásával 

 

Közlemény azonosító megadásával 

 

 

 

Újabb űrlap adatainak kitöltése után a  gombra kattintva a következő űrlapon 
további, fontos adatok kitöltése (cím, szerzők, nyelv stb.) szükséges, illetve itt végezhető el a 
szerzők, intézmények hozzárendelése is. 

 



 ikonra kattintva adható meg a közlemény nyelve vagy nyelvei. Alapértelmezetten a 
leggyakoribb, Angol és Magyar választható, de további nyelvek keresésére illetve 
kiválasztására is van lehetőség. 

 

Szerzői adatok rögzítése, szerzői hozzárendelés 

 

 

A  gombra kattintva a megjelenő ablakban adhatók meg a szerzőre vagy szerzőkre (Szerzői 
nevek:) illetve a szerzőségre (Szerzőségtípus:) vonatkozó adatok.  

Szerzőségtípus: a  mező  ikonjára kattintva (listából választva) előre 
definiálható az összes szerzőre egységesen vonatkozó szerzőségtípus. Pl. szerkesztett kötet 
esetében a Szerkesztő szerzőségtípust kiválasztva, minden rögzített szerzői név mellett a 
Szerkesztő jelenik meg. 

 

Szerzők hozzáadása: Szerzői nevek elválasztása szeparátorral (pl. , vagy ; vagy and) történik 
(pl. Mike A ; Lencsés A).  

Megjegyzés: A szerzői sorrend egyezzen a közlemény szerzői sorrendjével. A szerzői nevek 
rögzítésekor latin karakterek használata javasolt (pl. cirill betűs szerzői nevek esetében 
transzliterált változat). Tudományos fokozat, cím (pl. dr.) rögzítése nem javasolt. 

 

 



A szükséges adatok megadását követően a  gombra kattintva egyező szerzői 
név esetén a rendszer automatikusan felajánl egy hozzárendelési lehetőséget. 

    

A szerzői névváltozat automatikus ellenőrzése után, amennyiben a rendszer egyezőséget 
talált, felajánlja a szerzői hozzárendelés elvégzését (a közleményben megadott szerzői 
névváltozat összekapcsolása a regisztrált – a szerzői felületen bejelentkezett szerző - nevével).     

Az  gomb jelentése: én vagyok a bejelentkezett szerző. 

A rendszer által automatikusan felajánlott szerzői hozzárendelés esetében 

 az Én vagyok gomb inaktív. 

Amennyiben a szerzői hozzárendelés módosítása szükséges, a  gombra kattintva a beállítás 

törölhető, ezt követően az  gomb aktívvá válik. 

 

 

Abban az esetben, ha a szerzői névváltozat alapján történt egyezőség ellenőrzése 

eredménytelen, a hozzárendelendő szerző mező üres, az  gomb aktív.  A szerzői 

hozzárendelés az  gombra kattintva végezhető el, melynek eredményeként a 
rendszer a közleményben megadott szerzői névváltozatot összekapcsolta a regisztrált – a 
szerzői felületen bejelentkezett szerző - nevével.   

  



 

Szerzőségtípus beállítása 

 A mező   ikonjára kattintva, majd az ott megjelenő (típustól függő, pl. Könyv esetében 
Szerkesztő, Forráskiadás készítője stb.) listából választható ki a megfelelő szerzőségtípus 
(ebben a példában Fordító) 

 

 

A  gombra kattintva a rendszer menti a szerzői, valamint a 
Szerzőségtípusra vonatkozó beállításokat. 

 

 

Címre vonatkozó adatok megadása 

 



 

Külső azonosító(k) hozzáadása 

Külső azonosító hozzáadása  ikonra kattintással

 

 

 

 

Tudományosztályozás – Frascati  ikonra kattintással 

 



 

 

 

 

 

 

 ikonra kattintással indítható a művelet, Projekt kiválasztása kereséssel 

 

 

 

Magyarországi szerző jelölése 

Magyarországi szerző jelölhetősége: 

 

 



Rekord mentése 

A szükséges adatokkal kitöltött rekord mentése két módon tehető meg. 

  az így mentett rekord nem nyilvános 
státuszú, a szerző által szerkeszthető, de nem jelenik meg nyilvános felületeken, 
illetve nem szerepel a tudoménymetriai táblázatok adatai között sem. 

  az így mentett rekord nyilvános   státuszú, 
megjelenik a nyilvános felületeken, illetve szerepel a tudománymetriai táblázatok 
adatai között. A rekord a szerző (több hozzárendelt szerző esetében az összes 
hozzárendelt szerző) által szerkeszthető a nyilvánossá tételt követően, a nyilvánossá 

tétel időpontjától számított 90 napon belül. Ezt a rekord melletti ikon jelöli. A 
kurzort az ikonra húzva a szerkesztési jogosultsággal kapcsolatos dátum is 

megtekinthető 

Amennyiben a 90 napos szerkesztési perióduson belül a rekord státuszát 
adminisztrátor Admin láttamozottra , Egyeztetettre  vagy 
Központilag ellenőrzöttre   módosítja, a szerző szerkesztési 
jogosultsága megszűnik! 




